

За бесценные уроки и жизненную мудрость

Денис Паслер наградил лучших педагогов Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

В Академическом театре музыкальной комедии прошел торжественный прием в честь Дня учителя. Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР наградил лучших педагогов почетными грамотами и присвоил шести работникам сферы образования звание «Заслуженный учитель Свердловской области».

– В День учителя нам всем есть кому сказать спасибо – за бесценные уроки и жизненную мудрость, за терпение и настойчивость, за справедливую строгость и сердечную теплоту, за стремление видеть личность в своих учениках, умение распознать и взрастить их таланты. И неважно, сколько лет этим ученикам. Для вас, дорогие учителя, ваши воспитанники всегда остаются детьми, в которых есть и частичка вашей души. Сегодня в системе образования трудятся порядка 78 тысяч человек, из них больше 30 тысяч – это учителя. Мы гордимся нашим сильным педагогическим сообществом, – обратился к педагогам Денис Паслер.

Отдельно глава региона поблагодарил своего учителя – преподавателя русского языка и литературы школы №1 Североуральска **Людмилу Николаевну Новицкую**. В беседе с «ОГ» она поделилась воспоминаниями о школьных буднях будущего губернатора.

– От него исходила аура деятельности, активности, аура человека, который не может спокойно видеть несправедливость, чужую беду, аура уважения к людям. Родителей он очень любил, к учителям прекрасно всегда относился. Естественно, в классе он всегда пользовался большим уважением. Мальчишки на него равнялись. Учился Денис с удо-



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

вольствием, – рассказала Людмила Новицкая.

Поздравляя учителей, Денис Паслер напомнил о мерах поддержки педагогов, которые действуют в Свердловской области.

– Свою эффективность и востребованность доказала программа «Земский учитель». Мы сохраним выплаты учителям на обзаведение жильем и хозяйством, совершенствуем поддержку выпускников педагогических вузов. Это позволило увеличить долю молодых учителей

в свердловских школах до 27%. Для педагогов ежегодно проходит 25 региональных конкурсов с хорошим призовым фондом. Наши учителя также становятся финалистами всероссийских профессиональных конкурсов, – отметил губернатор.

Звание «Заслуженный учитель Свердловской области» получили педагоги из Екатеринбурга, Алапаевска, Берёзовского, Новой Ляли и Тавды. Один из награжденных, **Евгений Архипов**, преподаватель физкультуры школы №9 Тав-

ды, работает в родной школе уже 34 года.

– Этого звания достойны все учителя, которые относятся к своей работе профессионально. Я считаю, главное качество для учителя – все-таки доброта.

Надо любить детей, относиться к ним как к равным, понимать их, и тогда все получится. Главное – своим примером показывать все эти качества. Я хотел бы в честь Дня учителя поблагодарить и своих преподавателей – **Валентину Трофимовну Мостовщиковой**, **Наталью Гри-**

горьевну Лобанову, и моего тренера, которого сейчас уже нет в живых. Без них я бы не состоялся как человек и как преподаватель, – рассказал «ОГ» Евгений Архипов.

Напомним, в честь Дня учителя «Областная газета» подготовила два материала о программе «Земский учитель» и о конкурсе «Директор года».

Подробнее –
на сайте
oblgazeta.ru



Достойный пример «Эмпатии»

Денис Паслер договорился об учреждении нового конкурса для свердловских учителей

В Екатеринбурге состоялось подписание соглашения между Правительством Свердловской области и благотворительным фондом «Эмпатия» о сотрудничестве в сфере образования. Организация учредит конкурс для педагогов региона «Призвание – учить», общий призовой фонд которого составит 12 млн рублей. Подписи под соглашением поставили губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР и основатель фонда «Эмпатия» Михаил ШЕЛКОВ.

Размер премии для лауреатов конкурса составит от 100 до 300 тысяч рублей. Образовательные учреждения, победившие в конкурсе инновационных проектов, будут получать гранты в размере от 1 до 3 млн рублей.

– На протяжении нескольких лет фонд реализует ряд программ, направленных на поддержку педагогических работников и талантливой молодежи. Это достойный пример. Рассчитываю, что уральский бизнес будет активнее подключаться к решению вопросов ком-

плексной заботы о благополучии педагогов, – отметил глава региона.

Фонд «Эмпатия» уже несколько лет проводит конкурс «Лучшие учителя» для работников сферы образования Верхней и Нижней Салды и ЗАТО Свободный. В ходе рабочей поездки в Верхнюю Салду в августе Денис Паслер договорился о том, что фонд расширит географию своей деятельности и учредит региональный конкурс.

– То, что мы делаем для учителей, – не столько стимулирование, сколько восстановление справедливости. Потому что

то, что вы делаете, – это огромная и тяжелая работа. Страны без учителей не бывает, так как без хороших учителей не бывает хороших профессионалов. Всё закладывается в нас именно в школе. И вы должны помнить, что вы всегда оставаетесь в сердцах ваших учеников, они вас помнят, – обратился к педагогам перед подписанием соглашения основатель благотворительного фонда «Эмпатия», мажоритарный акционер ВСМПО-Ависма Михаил Шелков.

Максим НАЧИНОВ